Список документов, необходимых для получения возмещения  материального ущерба транспортному средству и иному имуществу:
 Для принятия решения о признании произошедшего события страховым случаем, Страхователь предоставляет Страховщику обязательно следующие документы:

а) Страховой полис, дополнительные соглашения и приложения к страховому полису, если таковые существуют;
б) заявления о наступлении страхового случая и страховой выплате;

в) Документ, удостоверяющий личность страхователя - Паспорт гражданина РФ, иной страны, удостоверение личности;

г) свидетельство о регистрации и паспорт ТС; 

д) оригинал доверенности на представление интересов организации – если страхователем является юридическое лицо, за исключением лиц имеющих право действовать без доверенности – заверенная выписка из устава и документ об избрании, назначении такого лица;

е) нотариально заверенная доверенность на право представления интересов Страхователя (Выгодоприобретателя) и получение страхового возмещения, если Заявитель - физическое лицо, не являющееся собственником ТС.

ж) копия водительского удостоверения лица, управлявшего ТС на момент ДТП;

з) копия документа, удостоверяющего право пользования ТС лицом, управлявшим ТС на момент ДТП, если данное лицо не является собственником ТС (доверенность на управление, путевой лист, договор аренды, лизинга и др.);

и) талон установленного образца о прохождении очередного периодического технического осмотра;

к) документы, подтверждающие расходы по доставке ТС от места ДТП до места ремонта или стоянки (договор на оказание услуг или заказ-наряд на эвакуацию ТС, контрольно-кассовый чек или иной бланк строгой отчетности, подтверждающий факт оплаты оказанных услуг).
Дополнительные документы в зависимости от страхового события:

 В случае ДТП:

а) справка формы №12, заверенная оригинальной печатью ГИБДД;

б) справка формы №31 (11), или справка по форме Приказа МВД № 748 от 25.09.06г. заверенная оригинальной печатью ГИБДД;

в) заверенная ГИБДД копия протокола об административном правонарушении;

г) заверенная ГИБДД копия постановления об административном правонарушении (если протокол не составлялся или постановление не выносилось – заверенная ГИБДД копия определения об отказе в возбуждении дела об административном производстве) либо постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении (заверенная ГИБДД копия);

д) в случае передачи материала ДТП в суд, копия решения суда, заверенная канцелярией суда.

В случае наступления ДТП с неизвестным ТС (под ДТП с неизвестным ТС понимается случай, когда страхователь [лицо, допущенное к управлению] в момент события отсутствовал в ТС и не видел его обстоятельств или видел обстоятельства наступления события, но второй участник с места ДТП скрылся):
а) справка формы №12, заверенная оригинальной печатью ГИБДД;

б) постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении в связи с не установлением второго лица (заверенная ГИБДД копия);

в) справка формы №31(11), или справка по форме Приказа МВД № 748 от 25.09.06г заверенная оригинальной печатью ГИБДД.
 В случае противоправных действий третьих лиц: 

а) справка ОВД по форме  №3 по факту свершения противоправных действий третьих лиц, содержащая дату, время, место события, обстоятельства происшествия с указанием, что ТС повреждено установленными или не установленными (неизвестными) лицами и перечнем поврежденных элементов ТС;

б) заверенная копия постановления о возбуждении/отказе в возбуждении уголовного или административного дела по факту противоправных действий третьих лиц;

в) в случае противоправных действий третьих лиц, ответственность за совершение которых предусмотрена административным законодательством – копия постановления об административном правонарушении.
г) копия заявления в компетентные органы.

 В случае пожара:
а) Заключение (справка о пожаре) органа Государственного пожарного надзора (ОГПС).

б) заверенная копия постановления о возбуждении/отказе в возбуждении уголовного или административного дела по факту пожара;
в) заверенная копия постановления о прекращении или приостановлении уголовного дела или определение об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении.

В случае стихийного бедствия - справка из государственного органа, осуществляющего надзор и контроль за состоянием окружающей среды (органов гидрометеослужбы), подтверждающая квалификацию события как стихийного бедствия.
В случае падения на Т\С предметов, в том числе снега и\или льда. 
а) акт осмотра составленный с представителями коммунальных служб, которые обслуживают данную территорию,   осмотр ТС с участием представителя указанных организаций.

б) справка ОВД, содержащая дату, время, место события, обстоятельства происшествия с указанием, и перечнем поврежденных элементов ТС;

в) в случае падения предметов в результате противоправных действий третьих лиц, ответственность за совершение которых предусмотрена административным законодательством – копия постановления об административном правонарушении.
 в случае взрыва – справку из соответствующей службы, акты и заключения государственных и ведомственных комиссий, подтверждающие факт взрыва и его причину, справка по форме № 3; 

При хищении ТС:

- Оригинал Договора страхования, дополнительные соглашения и приложения к нему, если таковые существуют;

- Документ, удостоверяющий личность Заявителя – Паспорт гражданина РФ, иной страны, удостоверение личности. 
Другие документы:

а) оригинал доверенности на представление интересов организации – если страхователем является юридическое лицо, за исключением лиц имеющих право действовать без доверенности – заверенная выписка из устава и документ об избрании, назначении такого лица;

б) нотариально заверенная доверенность на право представления интересов Страхователя (Выгодоприобретателя) и получение страхового возмещения, если Заявитель - физическое лицо, не являющееся собственником ТС. 

в) копия водительского удостоверения лица, управлявшего ТС;

г) копия документа, удостоверяющего право пользования ТС лицом, управлявшим ТС, если данное лицо не является собственником ТС (доверенность на управление, путевой лист, договор аренды, лизинга и др.);

д) в случае передачи уголовного дела в суд, копия постановления о передаче уголовного дела в суд, копия решения суда.

е) Справку установленной формы (Талон - уведомление), подтверждающей факт обращения в органы внутренних дел о хищении застрахованного ТС;

ж) Результаты служебного расследования, в случае его назначения (для юридических лиц);

з)  Объяснительную записку водителя с указанием обстоятельств происшествия;

и) Копию Постановления о возбуждении уголовного дела по факту хищения застрахованного ТС;

к) Копию Постановления о приостановлении или прекращении уголовного дела по факту хищения застрахованного ТС;

л)  Оригиналы свидетельства о регистрации ТС, паспорта ТС; 

А также полный комплект ключей от застрахованного ТС, предусмотренный заводом изготовителем ТС, полный комплект ключей от противоугонных средств, брелоков от сигнализации, предусмотренный изготовителем противоугонных средств/ сигнализации, пультов управления, брелоков, карточек - активных и пассивных активаторов всех электронных и электро-механических противоугонных систем, которыми оснащено застрахованное ТС.

